



Soehnle compact
7740

SOEHNLE

Soehnle compact 7740

Ein-Tasten-Bedienung für kontrollieren, rezeptieren, summieren - in allen Bereichen.

Die superflache, bedienungsfreundliche Universalwaage mit großer Plattform. Tischwaage mit QUATTRO-TRONIC: Dieses patentierte Wiegesystem sorgt für präzisere Wiegeergebnisse; es ist darüber hinaus die Grundlage für die kompakte Bauform und das geringe Gewicht.

Die 12,5 mm große, leicht ablesbare LCD-Anzeige ist in der Waage integriert und unterstreicht damit die Transportfreundlichkeit der Soehnle compact.

Problemlose Bedienung: Nur eine Taste für Ein- und Ausschalten, Trieren und Zuwiegen.

Pflegeleichtes PP/ABS-Gehäuse. Abnehmbare Edelstahlplattform.

Batteriebetrieb.

Energiesparende Abschaltautomatik.

Batteriebedarf: 9V-Block

Für nicht eichpflichtige Wägungen.

Gewichtsanzeige kg/lb umschaltbar.

One key operation for checking, portioning, comparing - for all purposes.

This operator friendly fully electronic bench scale has a large, flat, removable stainless steel platform and is multi-purpose in its uses. With its new QUATTRO-TRONIC design, that combines compactness of construction with the ability to produce precise weighing results, the Soehnle 7740 is a very portable scale.

The 12,5 mm high display is one of high visibility liquid crystal integrated into the scale, and the housing is of PP/ABS - an easily cleaned and maintained material, for industrial environments.

Operation in simplicity itself with only one key for on/off, tare and additive weighing.

To be used with a 9V block battery.

Automatic switch off.

This scale is not to be used where a stamped scale is required.

Weight indication, switchable kg/lb

Opération à une touche pour contrôler, préparer des recettes, comparer et bien plus.

Balance universelle extra plate, à usage aisé, équipé d'un grand plateau. Balance de table de construction compacte entièrement électronique "QUATTRO-TRONIC"; le système de pesée plus précis.

L'affichage LCD, 12,5 mm grand et facile à lire est intégré dans la balance Soehnle compact; facile à transporter.

Manipulation facile. Une seule touche pour allumer/éteindre, tarer et peser.

Boîtier PP/ABS, facile à entretenir. Plateau en acier de qualité, enlevable.

Fonctionnement sur pile (bloc 9V) avec arrêt automatique.

Non poinçonnée. L'électronique n'est pas protégée contre l'eau et la poussière fine.

Indication du poids, changeable kg/lb

Technische Daten / Technical data / Spécifications techniques

Wägebereich Capacity Portée kg/lb	Zifferschritt Division Echelon g/lb	Tarierbereich subtraktiv Tare range subtractive Tare soustractive	Maße B x T x H Dimensions W x D x H Dimensions L x P x H	Wägeplatte B x T Platform size W x D Plateau de pesage L x P	Gewicht Weight Poids	Bestellnummer Order number Numéro de commande
0 - 10 kg 0 - 22 lb	5 g 0,01 lb	100 %	336 x 280 x 50 mm	336 x 220 mm	3,5 kg	7740.01.002
0 - 20 kg 0 - 44 lb	10 g 0,02 lb	100%	336 x 280 x 50 mm	336 x 220 mm	3,5 kg	7740.03.001

Ihr Fachhändler:
Your Dealer:
Votre distributeur:

SOEHNLE

Subject to construction change without any notice

Technische Änderungen vorbehalten / Subject to construction change without any notice
Sous réserve de modifications techniques

W 310.03.015